



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1997/919
24 November 1997
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ЛИБЕРИИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 21 НОЯБРЯ 1997 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства имею честь настоящим препроводить текст письма министра иностранных дел Либерии г-на Мони Р. Кэптана от 21 ноября 1997 года на Ваше имя, в котором содержится просьба к Совету Безопасности отменить эмбарго на поставки оружия, введенного в отношении Либерии в соответствии с резолюцией 788 (1992) от 19 ноября 1992 года (см. приложение).

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

Уильям БУЛЛ
Посол
Постоянный представитель

Приложение

Письмо министра иностранных дел Либерии от 21 ноября 1997 года
на имя Председателя Совета Безопасности

Имею честь сослаться на резолюцию 788 (1992) Совета Безопасности, в соответствии с которой Совет согласно главе VII Устава Организации Объединенных Наций и в целях установления мира и стабильности в Либерии постановил ввести всеобщее и полное эмбарго на все поставки оружия и военного снаряжения до тех пор, пока Совет не примет иного решения.

В этой связи я хотел бы сослаться на письмо Генерального секретаря от 24 июля 1997 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/1997/581), в котором он подтвердил, среди прочего, что 19 июля 1997 года в Либерии состоялись свободные и справедливые выборы на пост президента и в законодательные органы. В результате этих выборов 2 августа 1997 года к власти пришло должным образом избранное конституционное гражданское правительство под руководством президента Чарльза Ганкея Тейлора, тем самым обеспечив мирное урегулирование гражданского конфликта, длившегося семь лет.

В соответствии с Абуджийским соглашением 1996 года Группа наблюдения за прекращением огня (ЭКОМОГ) Экономического сообщества западноафриканских государств (ЭКОВАС) продолжает оказывать помощь силам безопасности Либерии в деле поддержания мира и стабильности.

В решении Конференции глав государств и правительств ЭКОВАС, принятом на сессии, состоявшейся в Абудже 28 и 29 августа 1997 года (см. S/1997/695, приложение I), Конференция в пункте 20 конкретно сняла все санкции и эмбарго в отношении Либерии и просила международное сообщество поступить аналогичным образом. С этой целью, поскольку соображения, которые привели к введению санкций в отношении Либерии, более не существуют и признавая одну из своих главных обязанностей - обеспечение безопасности государства, правительство Либерии просит Совет Безопасности отменить эмбарго и санкции, введенные в соответствии с его резолюцией 788 (1992).

От имени правительства и народа Либерии я выражаю членам Совета Безопасности нашу искреннюю признательность за их неоценимую поддержку в период гражданского кризиса и ожидаю дальнейшей помощи в деле укрепления мира, демократии и развития Либерии.

Мони Р. КЭПТАН
Министр иностранных дел
Республики Либерии
